
DARBALAPIS 1 lapas

 SKYRIUS Karjeros planavimas

 TEMA Kaip teisingai nuspręsti?

Sprendimų 
pasekmės

Atlikite  užduotį – pasitikrinkite, kaip išmokote priimti sprendimus ir įvertinti 
pasekmes. Sunumeruokite (sujunkite sprendimus su jų pasekmėmis), 
aptarkite, kaip galima buvo išvengti neigiamų pasekmių, kokie turėjo būti 
pasirinkti tinkami sprendimai.

Užduoties tęsinys 2 lape.  

Sprendimas Pasekmė

Statybininkas  
darbo metu  

dėvi apsauginį 
šalmą... 

... pavėlavo į mokyklą.

Dviratininkas 
nedėvi apsauginio 

šalmo...

... tėtis turėjo laiko 
pažaisti su berniuku 
stalo žaidimą arba 
paskaityti knygą.

Kepėjas iš orkaitės 
ištraukia pyrago 

formą dėvėdamas 
apsauginę pirštinę...

... gėlės vazoje nuvyto.

Gėlininkė  
nepripylė į gėlių vazą  

vandens...

... pirštinė padeda 
nenusideginti rankų,  
nes kepimo forma 

karšta.
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Kaminkrėtys 
neišvalė namo 

kamino...

Berniukas padėjo 
tėčiui po  

vakarienės  
suplauti indus...

... žmonės negavo 
dovanų siuntos laiku.

... patiria galvos traumą.

Vairuotojas 
nesilaikė eismo 

taisyklių (važiavo 
degant raudonai

šviesai)...

... name kilo gaisras.

Mokinys 
pramiegojo...

... darbo metu dėvimas 
apsauginis šalmas 

apsaugo nuo galvos 
traumų.

Sugedo 
krovininis siuntų 

automobilis...
... įvyko avarija.
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Sprendimų pasekmės 2 lapas
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